28. YMHOXEHUWE U JIEJIEHUE C 8

SIELEUU LBV

3anuim 3aa41 OT YMHOXCHHE U
JCIICHUC.

M3nom3Baii pa3MECTUTENTHOTO CBOMCTBO HA YMHOKEHUETO U IIPECMETHU

IMPOU3BCACHUATA.
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a Ha netcku neTen TypHHp 110 TEHUC B3I yuacTue § 0T6opa ¢ M0 6 ChCTe3aTelH.
Ot Benuky yyactaunm 24 6umu momudera. Komko ca Gumu MoM4eTara B TypHHpa?

® KakbB BBIPOC € 3a0a/IEH, aKO PEIICHHUEeTO Ha 3a1auara € (8 . 6 — 24) — 249
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3a IeTHHS TYPHUD [0 TEHUC IBe HUPMU IPEIOKUIM 000pyIBaHE:

Hponyxr Pakera Tonka IMlanka d1aHesIKa
®upma 1 26p.3a20mB. |36p.3a6mB. |56p.3a5mB. |2 0p.3a4 ..
®upma 2 26p.3a30nB. |46p.3al2aB. |36p.3a3mB. |5 Op.3al0s.

a) ITonGepy KakBO U OT Kos (hHpMa e KyIHIll 33 8 yIaCTHHUIH B TyPHHUPA, TaKa 4e
ITOKYTIKaTa Ja e Haif-usrogna. Orpany IpeAnoYuTanusTa C1 B Ta0IULaTa.
6) IIpecMeTHM II€HATA HA BCEKH NPOMYKT, KOMTO I NPEIIOKHUII 13 CE KyTIH.

IIpoaykr Iena Croiinoct 3a 8 6post

Pakera
Tomnka
Ilanka
dj1aHe KA

e Pasrnenaii Tabaumara ¢bC CIIOPTOBETE B
ki1y06 ,,I1{acTanBO KEeTCTBO™.

a) Jlo Bcsika KapTUHKA 3aIIMIIN IBE
yclia, TOKa3Ballly Ha KOU pel U Ha
Ko€ MACTO B pena ce Hamupa. He
3a0paBsiii, 4e MBPBUAT Pl € Hal-
JI0JTY, a ITBPBOTO MSCTO Ha BCEKU PEX
€ Hall-BJIABO.

0) Ha xoii pex 1 Ha KO€ MsICTO
ce HaMHpa TEHUCUCTBT? A
6ackeTOOnUCTHT? A THMHACTHUYKATa?

B) 3amaii moJ0OHH BBIIPOCH Ha
IPUSTEIUTE CH.

E@ges
g Wua xuBee Ha BTopus eTax. [lox HelfHata cTas e cTasta Ha EBa. BisiBo ot EBa
xusee I1eTh0, a Hax Hero — ViBaH. Ctasta Ha CMOHa MMa 00lla CTeHa ¢ Ta3u Ha
Wua. ITocoun cTasita Ha BCIAKO JIETE.
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